

## **Beszámoló az Erasmus+ dolgozói mobilitás pályázat keretében megvalósult angol nyelvi képzésről**

Helyszín: Málta

Időtartam: 2015. október 19-30.

A felkészülés során részt vettem saját iskolám által szervezett nyelvtanfolyamon és interkulturális képzésen. Máltán a St. Julian's – ben található Executive Training Institute nyelviskolában voltam két hetes nyelvi továbbképzésen. Ez az iskola a kiutazások előtt online nyelvtani teszt kitöltésével sorolja be a résztvevőket a csoportokba. Én egy tízfős csapatba kerültem, ahol lengyel, cseh, bolgár, litván és magyar hallgatók voltak közel azonos nyelvtudással. Mindannyian pedagógusok voltunk és az Erasmus+ pályázat keretében utaztunk ki. Különböző típusú iskolákban dolgozunk. Volt közöttünk tanító, művésztanár sőt műszaki tanár is. Munkánkon kívül az angol nyelvtudás fejlesztése kötött össze bennünket.

Naponta három másfél órás blokkban dolgoztunk fel különböző témákat. A fő munkaforma a csoportmunka volt. Tanárnőnk igyekezett változatosan csoportokat képezni belőlünk úgy, hogy azonos nemzetiségűek mindig külön csoportban legyenek. Így a feladatokat egymással csak angolul tudtuk megbeszélni. A csoportok általában azonos feladatot kaptak és egy főnek kellett prezentálnia a kis csapat által kidolgozott megoldást. Az egyéni feladatokat párban ellenőriztük. Ismertetni kellett, hogy a társunk mit oldott meg jól, mit rosszul és a saját megoldásunkhoz mi volt hasonló, mi tért el tőle. A napok végén a nyelvtani hibáink megbeszélésére is jutott idő. A témák változatosak voltak. Tanárnőnk kihasználta azt a lehetőséget, hogy különböző országokból jöttünk. Így összehasonlítottuk például Málta és néhány ország oktatási rendszerét az óvodától a diplomaszerezésig.

A képzés során nemcsak nyelvi tudásom, kommunikációs készségem is fejlődött. Megtanultam, ha valamit nem tudok pontosan megfogalmazni, hogyan írjam körül, hogy beszélgetőtársam megértse.

Az iskolai foglalkozások fél háromkor fejeződtek be. Eztán kikapcsolódásként a sziget nevezetességeivel ismerkedtem. Nagy élmény volt számomra a paolai Hypogeum megtekintése és az inkvizítorok palotájának meglátogatása Birguban. Eljutottam Rabatba is, ahol a szent Pál katakombákban jártam. A sziget történelmi nevezetességei ( megalitikus templomok, lovagkori erődök) mellett a méltán híres természeti szépségeket is megcsodáltam. Láttam a legendás Calypso barlangot és az azúr ablakot Gozón.

A két hét során én a családi elszállásolást választottam, azzal a szándékkal, hogy minél többet gyakorolhassam az angol nyelvet nemcsak iskolai környezetben. Nem bántam meg a választásom. Egy kedves helyi házaspárhoz kerültem, akiknek egy alsó tagozatos kisfiúk volt. A közös esti vacsorákon, amelyek között néha helyi ételspecialitások is szerepeltek mindig beszélgettünk valamilyen témáról (hogyan készült a vacsora, mit néztek meg Máltán, stb.). A legérdekesebb élmény számomra mégis a náluk töltött Halloween este volt. A feldíszített nappali, az ajtóba készített cukorkás kosárka várt aznap. Koraeste a környékbeli gyerekek járták a házakat jelmezben vagy anélkül. Éjszaka pedig szellemek zörögtek a felső szinten.

Köszönöm a lehetőséget, hogy egy számomra még ismeretlen országban fejleszthettem a nyelvtudásom. Ez a kurzus emellett még módszertanilag is új ismereteket nyújtott számomra a csoportbontás, egyéni szerepeltetés terén. Tanóráimra való készülésem során ezentúl már angol nyelvű anyagokat is tudok használni. Úgy gondolom minél több pedagógusnak kellene lehetőséget adni, hogy részt vehessen nyelvi és egyben szakmai továbbképzésen.

Neparáczkine Kiss Beatrix Dóra